
会員向けアンケート
回答者及び回答者の職場の特性編

回答募集期間︓2021年3⽉7⽇〜4⽉4⽇
回答数︓147



Q. SCを取得していますか︖

はい
43％

いいえ
57％



Q. 回答者の職種

理学療法⼠
55.8％

作業療法⼠
36.7％

作業療法⼠・ケアマネジャー 3％

義肢装具⼠ 3％

その他 各１％
・エンジニア
・介護福祉⼠/福祉⽤具専⾨相談員
・理学療法⼠/福祉⽤具専⾨相談員/ケアマネジャー
・作業療法⼠/看護師/ケアマネジャー/事務
・作業療法⼠/介護福祉⼠/ケアマネジャー
・福祉⽤具専⾨相談員/建築⼠
・⾔語聴覚⼠/看護師
・作業療法⼠/シーティングエンジニア
・看護師



Q. 職場のある地域



Q. シーティングの対象者に関わることのある
主な機関・事業所等（複数回答可）
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訪問介護事業所
特別⽀援学校

地域包括⽀援センター
居宅介護⽀援事業所

クリニック
療育施設

障害者の評価相談機関
福祉⽤具貸与事業所

診療所
グループホーム
有料⽼⼈ホーム
肢体不⾃由児施設

研究機関
企業

デイサービス（通所介護）
学校

特別養護⽼⼈ホーム
障害者⽀援施設

訪問看護ステーション
デイケア（通所リハビリ）
介護⽼⼈保健施設（⼊所）

訪問リハビリ
病院

（％）



Q. 職場でのシーティングの対象疾患
（複数回答可）
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なし
頭部外傷

精神科領域
学⽣への教育

筋ジストロフィー
⼆分脊椎

切断
ALS

脳性⿇痺
パーキンソン病

⼀般⾼齢者
認知症

脊髄損傷
運動器疾患
脳⾎管疾患

（％）


